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Centrum zdraví 
pro zaměstnance
Věděli jste, že každý kmenový i agenturní 
zaměstnanec HMMC může bezplatně 
využít služby v Centru zdraví? 

Preventivní balíčky rehabilitačních 
služeb - pro všechny kmenové i agen-
turní zaměstnance, kteří v HMMC 
odpracovali min. 1 rok. Termíny re-
habilitací probíhají v pracovní době. 
Konkrétní termíny jsou každému 
zaměstnanci generovány systémem  
v souladu s pracovním kalendářem.
Výživové poradenství - pomůže na 
cestě ke zdravějšímu tělu. Nově vás 
při bezplatných konzultacích čeká di-
agnostické měření přístrojem InBody 
270, který vyhodnocuje např. celko-
vou hmotnost, BMI, množství vody, 
tuků, svalů, bílkovin, minerálů, a to  
i zvlášť v jednotlivých částech těla.
Individuální rehabilitační léčba - 
možnost absolvovat vyšetření rehabi-
litační lékařkou a nechat si předepsat 
termíny pro individuální rehabilitaci.
Fitness tělocvična - možnost využít 
dle rozvrhu na individuální cvičení, 
cvičení s trenérkou nebo kurzy skupi-
nového cvičení. V novém rozvrhu lek-
cí platném od června můžete zajít na 
bezplatné skupinové lekce zaměřené 
na kondiční box, zpevnění těla, kardio 
trénink, core trénink nebo jógu. I s oh-
ledem na nové lekce najdete ve fitku 
také nové vybavení a celkově větší vý-
běr pomůcek na cvičení.

Na jednotlivé aktivity se lze předem tele-
fonicky objednat na recepci Centra zdraví: 
596 141 450. Důraz je kladen nejen na 
zdravé tělo, ale i mysl - pokud zaměstnan-
ci pociťují jakýkoliv psychický problém, 
můžou se obrátit firemního psychologa. 
Je k dispozici na individuální konzultaci  
v Lékařském centru na hale Finální 
montáže. Problematice psychického 
zdraví se věnovala i firemní akce nazvaná 
květen – měsíc zdraví. Po celý květen 
mohli zájemci využít aktivity zaměřené 
na psychickou pohodu včetně speciálních 
workshopů, odborných vyšetření a lekcí 
v Centru zdraví. Nechyběla ani informační 
kampaň a soutěže o ceny.
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